

POST-EXAMINATION CORRECTION

ADVANCED GCE

PHYSICS A G485

Fields, Particles and Frontiers of Physics

Tuesday 21 June 2011

Morning

In response to centre feedback we have provided a correction to the published examination paper to make it more suitable for practice material. Details are provided below:

Please turn to Page 8, Question 3 (c)

The **fourth sentence** currently reads:

The horizontal length of each plate is 0.080 m and the separation of the plates is 0.050 cm.

This should read:

The horizontal length of each plate is 0.080 m and the separation of the plates is 0.050 m.

Any enquiry about this correction should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk

Ref: JUN11/post-examination correction